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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DO PROGRAMA 

DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ANTROPOLOGIA SOCIAL 

 

Ata da 5ª Reunião ordinária, realizada no dia 08 

de agosto de 2018, às 15h, na sala 110 do 

Departamento de Antropologia do Centro de 

Filosofia e Ciências Humanas da UFSC. 
 

 

Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às quinze horas, na sala 110 do 

Departamento de Antropologia do Centro de Filosofia e Ciências Humanas da UFSC, reuniu-se, 

em caráter ordinário, o Colegiado do Curso de Pós-Graduação em Antropologia Social (PPGAS) 

da Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC), com a presença do professor Rafael Victorino 

Devos, Coordenador do PPGAS e presidente do Colegiado, dos professores credenciados no 

PPGAS Alicia Norma González de Castells, Antonella Tassinari, Edviges Marta Ioris, Evelyn 

Martina Schuler Zea, Gabriel Coutinho Barbosa,  José Antônio Kelly Luciani, Leticia Maria Costa 

Nóbrega Cesarino, Maria Eugenia Dominguez, Vânia Zikàn Cardoso, Scott Correll Head e 

Viviane Vedana, dos representantes discentes Julia Faraco e Bárbara Caramuru Teles, além do 

suplente Guilherme Abu-Jamra. A professora Miriam Pillar Grossi justificou ausência. O 

presidente deu início à reunião e passou-se ao Itens 1/2 – Informes/inclusão de pauta: Foi incluso 

na pauta pela Profa. Antonella Tassinari questões relativas ao Processo Seletivo do PPGAS... Item 

3: O Prof. Rafael Devos abriu a reunião para comentários sobre a nota da CAPES ao MEC sobre 

o corte de verbas para a pós-graduação no orçamento de 2019... Item 4: O Prof. Rafael Devos 

comunicou viagem à Brasília no mês de setembro, para participar da Reunião do Fórum de 

Coordenadores de Antropologia, no dia.... Item 5: Foi relatada pelo Prof. Rafael Devos a ata da 

reunião da Comissão de Gestão do PPGAS, obtendo aprovação por unanimidade. Item 6: Foram 

aprovadas pelo Colegiado as solicitações de banca de defesa de trabalho de conclusão de Mestrado 

de Javier Andres Paez; e de defesa de trabalho de conclusão de Doutorado de Maria Fernanda 

Salvadori, Carmelita de Afonseca Silva e Charles Raimundo da Silva. Item 7: Foram aprovadas 

as solicitações de banca de qualificação de tese de Felippe Cardozo Ciacco; Cristhian Fernando 

Caje Rodriguez; João Carlos Albuquerque Souza de Almeida; Talita Samanta Sene; Fernando José 

Ciello; Marcela Maria Soares da Silva; Díjna Andrade Torres e de Janaína Santos de Macedo. 

Item 8: Foram lidos e aprovados os Relatórios Finais de Estágio Pós-Doutoral de Andréa Martini 

e Flávia Cristina de Melo. Item 9: Foram apreciados pelo Colegiado os seguintes pareceres da 

Comissão de Ensino: 
 

 



 

 

Requerimentos de Validação de Disciplinas 

Aluno Parecer Orientador Parecer Comissão 

Talita Sene Favorável Deferido* 

Matilde Castellano Favorável Indeferido** 

Bárbara Caramuru Teles Favorável Indeferido*** 

Lorena França Favorável Indeferido** 

Analimar Dias Favorável Deferido* 

Julia Faraco Favorável Indeferido** 

Géssia dos Santos Favorável Deferido* 

Ana Paula Rainho Favorável Deferido 

Tarsila Santana Favorável Deferido 

* Deferimento condicionados à entrega de Histórico Escolar no PPGAS completo e 

atualizado. 

** Indeferido devido à ausência de Histórico Escolar no PPGAS completo e atualizado. 

*** Faltam: programa da disciplina Teoria Antropológica II. 

A Comissão ressalta que a apresentação de Histórico Escolar no PPGAS completo e atualizado é imprescindível 

para saber se os pedidos de validação não ultrapassam os limites estabelecidos pelo Regimento do PPGAS. 

 

Requerimentos de Validação de Qualificação de Tese 

Aluno Parecer Orientador Parecer Comissão 

Tatiana Dassi Favorável Deferido 

 

Requerimentos de Estágio de Docência 

Aluno Parecer Orientador Parecer Comissão 

Fernando Ciello Favorável Deferido 

Victor Vieira Paulo Favorável Deferido 

Ana Paula Rainho (concluído) Favorável Deferido 

Paulo Olivier Ramos Rodrigues Favorável Deferido 

Rocío Barreto Favorável Deferido 

Jane Seviriano Siqueira Favorável Deferido 

 

Requerimento de Trancamento de Matrícula 
Aluno Parecer Orientador Parecer Comissão 

Massiel Amelia Lazo Rojas Favorável Deferido 

 

 

 

 

 

 

 



 

Requerimento de Prorrogação de Matrícula 
Aluno Parecer Orientador Parecer Comissão 

Ainá Sant’Anna (M) Favorável Deferido 

Alexsander Brandão (M) Favorável Deferido 

Camila Larroca (M) Favorável Deferido 

Gabriela Sagaz (M) Favorável Deferido 

Rafael Benassi dos Santos (M) Favorável Deferido 

Cauane Gabriel Maia (M) Favorável Deferido 

Bianca Ferreira Oliveira (D) Favorável Deferido 

Diógenes Cariaga (D) Favorável Deferido 

Luciano Vianna (D) Favorável Deferido 

Hanna Cibele Limulja (D) Favorável Deferido 

Ricardo Leinig (D) Favorável Deferido 

Tatiane Barros (D) Favorável Deferido 

Luís Guilherme de Assis (D) Favorável Deferido 

Anahí Guedes (D) Favorável Deferido 

 

A ata da 5ª Reunião Extraordinária de 2018 foi apreciada e aprovada pelos presentes. Nada mais 

havendo a registrar, foi encerrada a reunião da qual eu, Ricardo da Silva Pereira, Assistente em 

Administração, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos 

demais presentes. 

 

 



 

 


